1.

49.4 +13 S A P o= SHHE A

494 194 1
eV | Pr e
O WG
o1 1 91
D 10 * 3 © oz 13

494 1




ta F 244 ofl 0= W™ Aldsior st A2 ol AdY

@ 19928 @ 336+14 @ 224+7

@®)42.3 + 18 ® 852+6

20 WeAlS g Hroj" o] 2] 2] 9o W Lol X = 429
A2 ok £ Ao 0°0] A& = A= ABZbste] ALbet
=4

@ 19.92 + 8 =249

@336+14=24

®2.24+7=0.32

@ 42.3+18 =235

L g

®852+6=1.42




3.

AAgo) A e B [ ]t
4864 + 16 = 304 — 48.64 + 16 =| |

> =

> ®EeH: 3.04

ng

at
=

~&B

4864 + 16 = 304 9| A 48.64 + 16

e 47t b Egens

1
e

48.64 + 16 = 3.04




[> = 33

~&B

264 + 8 = 339014 26.4 + 82
Yol 47} Lo} e nz

S L
26.4+8=3.3




Aol el e um, [ b Qe £2 AYoAL,

247 [ ]
15)3705 —15) 37.05
>
> ®eh: 247

~&B

3705 = 15 = 247°J| 4] 37.05 - 15=
1 1
ozl Sl —_H) EQlong Br _—_Hy .
Uieo]%] T}wOHHM 5 100H}%14E}
wahA 37.05 + 15 = 2.47 YU}




6. T2 UAo] gikaoez SHEE Z12 oL ZJU7p?
12 54,68
@ 0.039x 12 =14.68 @0.39>< 12 = 4.68
® 3.9x%x12=4.68 @ 39x12=4.68

® 39+ 12 =14.68

B

4.68 +12 = 0.39
U271 091 YAl o] HAkAl2

(F)x (WHre &) = (HWrolAle &) gyt
whabA 4.68 + 12 = 0.39 2] A4S

0.39x 12 = 4.68 YUt}




=971 10.4 m Q) AAAE o] S8 wrEa 11 g o),
2 mi 5t EEx] FHA L

> =

> HE 26m

(2F¥e] do])=10.4 + 4 = 2.6(m)




7‘4

the Al ATHE Brestel
S Ael7hA) 7 0] e 7

g

A~

]2.

A A7 7

Fles

T

ot 4

4+13=0.3076---

| 2
> 0.01

0
o

~&B

4+13=0.3076"--

e 3 2A7AA] e % ¢ 03
4% 7 A7 Ebd 5= ¢ 031
— 0.31-0.3 =0.01




(§FZ+e] 27])=(10-22) + 6 = 1.3 |22
[ ]=22+13x4=74




16.6

)
9.8+ 1.7x4=16.6

(3
[]




11. o= & 59 25 3A 2] 2271 09 WeAle o2,

D 248 +8=0.31
@42+4=1.05
® 423+3=14.1
@ 126+9=14
® 15.3+6 =255




® 21.6+6

@ 26117

B

@ 1528 +4

D21.6+6=36
@ 27.36 + 8 = 3.42
® 1528 + 4 = 3.82
@ 26.11+7=3.73
®195+5=39




Fol 7V 2 AR BE FohAL
@ 45.6 + 24 © 73.83+23
© 119+25 ® 90.1 +34

@ 45.6+24=1.9
© 73.83 +23 =3.21
® 119+ 25 = 4.76
@ 90.1 + 34 = 2.65




SHA 2.

%
S
]
?_

>

15.5 + 31 = 0.5( kg)




15.

Se19] Aok d5em <l vHIE FHAY 1386 cm S 2T F 2]
A& @ uHIE B3 A1 204 T5HAL.

> = uha
> ®e 3.088H]

HEA7F = 315 1 138.6 < 45 = 3.08(HH)




16.

o
loa

(& 379 BA)= (A4 7
932 +8 = 116.52g)(1— I




17. ok 24 S04 22 9 2] Aolel g S ol AU

@® 2.704 @ 2.7113 (@)2.718 @ 2.88 ® 2.876

~&B

5 19

22 =2 =1927=2714---
7T 7

7 23

2- =22 =23:8=2875

8 8

2.714--- &} 2.875 Aol o] A4 2718 Y T}




18. ol 7Py & 27} 71 e 29 g T L.

@ 46.8+6 © 90.16 + 14

© 108.16 + 13 ® 136.51 + 17

=
=

>
[> =l 1.88

B

@ 46.8+6="7.8

© 90.16 + 14 = 6.44
© 108.16 + 13 = 8.32
@ 136.51 + 17 = 8.03
ol 7P 2 A O,
=°ol 7P A2 A ©

8.32-6.44 = 1.88




19. WeAlol & WREEste] g S A7 HE AL L.
14+9 =1.5555-

> E.

> =g 156

A AR Aol A v A
A% A A7t solnz
220] Ho] 1.560] Bt




20.

Aol Zoll 5.om e A elol n 713 S5, o] 4 ol
% 0emE BACNA F2 Fe A Ho|ng 715 Rale] & 7718
BEqaU 22 @ e BEL o 489 4 Hojxi of B m

Q1A v Aste] 24 SR Al 7tA] ERHALL. (0666 — oF
0.67)

v
n
(=

70cm = 0.7m
e A glojmo] Aol : 59m—0.7m =52m
22 3 E TrEET AFEE Aol o]

152+7=0.742---(m)
— 2F(0.74m




237m? o] U k. ZF
P2, (25 2 Aol A

5

53m? o] 11, 50| Hol
o] ole]

to] YERAl 2. 0.66- -

S

L)
1

WA o] o]

oF 2 wjelx] 7

=

1

A
=

ol

- °F0.7)

v &
=

4.5 44

ul
KO

237 + 53

o] Wol)+ (LA 2 wol)
= 9F4.5H)

=447

o

<)




g A 2% A A ¢ 0456

0.456 0] — Hil= 0.456= 322 g A Zon=z

Wl

0.456 + 3 4 24.8 = 0.152 + 24.8 = 24.952




23. &%/t AAT AejHlolH 2 132E 65717 7He © 25627} 2

GLIth. of AelolElR 1558 1574 7k o delt Age
£917] oA L.

> E

[

> ®E 30722

Za7he o 2™ A7 256+ 5 = 5.12(%)

Z5E 73714 7h=d] dolE Az 5.12x 6 = 30.72(X)

—




24. 17+6 2 tro] WojAx) Uk o] ANE A% B4 Aol A
Lo} Wojx] 7] stelm, Lol iz Srof Urt Hsfof M=) Ha

2O A= 6]_/\]9_

17+6 =2833---
2.83x6 =16.98
2.84x6 =17.04
2.85x6=17.10

1791 7 77k 7= 17.04 YU T
A4 EA AHA Yol BAXEE 7MY &2 S
Zre 0.04 94tk

i
n
rok




. 17258 25 AR ool ol ST 1] o8 5

Hafjof guct. of® & F 7P Ze 25 AL
» E
> =g 01

B ,

17+3=5.66---
5.6x3 =16.8
9.7x3 =171
5.8x3 =174

173 748 77k = 17.10| B2 179 0.1S Hg4rt &5
AR oA Yol ojx 1 7 22 5 H e gy




